
Pesynomum aHKemuponaHun podumeneil no Kavecmry
utKo.rubHozo numaHr,tfl : <IlrxonbHoe num&Hlle \n&3&iltu

podumeneil>

Bcezo o6pa6omaHo: 74 aurcembt om podumeneu. pesynbmambt

aHKemupoaeHun noKa3 artu cn edyrcLq e e :

1. Kux qacmo Bot urumepecJ)emecb numflHue.lyt Bautezo peneuxa
6 tuKone:

a) exe4ueBHo 64'aer I 86,50

5) unor4a B .{er I 10,8 oA

e) ue HHTepecyrocb 2.aer I 2,7 oh

2. Ilpoeepfleme nu Bot numuHue 6 ,uKoltottott cmonoBoil nuquo?
a) I.a, peryrf,pHo 2'1et I 2,7 oA

6) He npt{xo}Ky T2 qen I 97,3 yo

n) npo6oBaJra, Ho He rrycKaror 0 qen I 0 %

3. Omxydu Bot norxyqaeme uilu Mocrceme noilyttumb
uttStopuut4uto o numuHuu Bau.tezo Pederuxu?

a) or KJraccHoro pyKoBoAr4Tert
/-\ -()/ oT peoeHKa

e) ns ran$opvrarlzoHHofi cucrenlrr 0.{er I 0 %
r) ue noryqaro uu$opuaqulo 0qerl0%

4, vdoenemsopnem ilu Buc cucme.vra opzaHrcuquu numuHufl 6

utrcone?

a) na 72 \er I 97,3 yo

6)Her 0.{er l0%
n) sarpynH.flrocb orBerr4Tb 2'rer I 2,7 oA

5. cqumueme nu 6bt put4uoH&nbHbt"M opzaHu3aquro ?opnqezo' numaHu.tt e utxone?
a) m 72 'reil I 97,3 yo

o)Her 0.re,.rlj%

5 qer I 6,8 oA

69 qen I 93,2 oh



6.

B) 3arpyAHrlocb orBernTb

Yd o ene maop eH w nu Kuttec mG oM

a)rc
5) uer
n) sarpyAHfl rocb orBerI'ITb

7. VdoenemsopeHbt .ttl't 6bt cuHumupHbtM

a) aa
5) uer
n) sarpyAHflrocb orBerl4rb

2'reil I 2,7 o

ar

np u2 o mo B,ile H un 
::r";r,6 oA

0'Ier I 0%
, ' 1gell1,,4%

c o c monH ueJvt cmono e o fi ?

69 qer I 93,2 oh

1 'Ier I 1,4 %
4 qel I 5,4 %

8. Kuxue ,nruda B LuKoltbHon4 MeHn ecmb C ydoeonbcmqueJv' Baw

peflenorc (npuaedeH cnucox uuufloilee qflcmo scmpeqflmu4uecn) :

KorrelL,r, re$rell4, KaproSeruHoe rlope, Y9lro9glf, rpeqKa c

-"

noa"rtoit,pvtc, rlroB, KaIxI4 pa3Hble, 6yrep6poAbl, cy[bl pa3Hble -gJ4:'

@99F'OjJ{I!!KW, KOMfIOT

9. Baruu npednouceHutt no opzaH6ut4uu numaHufl 6 LuKoile:
.t^&D/2/?-,Az //4 ft,q-u 5A e rm

10. Bawu npedno)IceHutt no u3JvteHeHuto MeHn:


